
A doboz és a rúd közötti nyomóer®t jelölje N1, a talaj által a rúdra kifejtett er®t pedig N2. Vízszintes irányban

teljesül a lendületmegmaradás törvénye: a doboz és a rúd vízszintes irányú sebességének nagysága minden pillanatban

megegyezik, és ezáltal a vízszintes gyorsulásuk is minden pillanatban azonos nagyságú (de ellenkez® irányú). A rúd

középpontjának függ®leges gyorsulása ay. Jelölje a doboz oldalhosszát ℓ, ekkor a rúd hossza
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. Használjuk fel, hogy

a rúd forgásának következtében a rúd fels® vége a mozgás kezdeti szakaszában nem válik el a doboztól. A fels® végpont

vízszintes gyorsulása tehát ax. A rúd szöggyorsulását jelölje β, a rúd végpontjainak a tömegközépponthoz viszonyított

érint®leges (tangen
iális) gyorsulását pedig a∗ (a végpontok 
entripetális gyorsulása most még nulla, hiszen az indulás

pillanata érdekes számunkra).

A következ® összefüggéseket írhatjuk fel:

N1 = max, mg −N2 = may,

mivel a rúd a talajról nem emelkedik el:
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a rúd dobozzal érintkez® pontjára:
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a rúd tömegközéppontjára:
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Innen kezdve a további munka már 
sak egyenletrendezés. N1-et és N2-t kifejezhetjük ax és ay segítségével, ez

utóbbiakat pedig a∗-gal. Mindezeket a forgást leíró egyenletbe helyettesítve kapjuk, hogy
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és végül a doboz kezdeti gyorsulására
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adódik.
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